



ROMÂNIA

CONSILIUL LOCAL PREJMER

Județul Brașov

Strada Mare Nr. 565, 507165, Prejmer, România

Tel: +40 268 362003 ; Fax: +40 268 362363

E-mail : [primaria.prejmer@yahoo.com](mailto:primaria.prejmer@yahoo.com) ; Web : [www.primariaprejmer.ro](http://www.primariaprejmer.ro)



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BRAȘOV  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PREJMER

**PROCES VERBAL**  
**al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Prejmer din data de**  
**12 decembrie 2019, ora 08:30**  
**având următoarea**

**ORDINE DE ZI:**

1. **Proiect de hotărâre nr. 23334/10.12.2019** privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 09 decembrie 2019.
2. **Proiect de hotărâre nr. 2329/06.12.2019** privind rectificarea bugetului local pe trim. IV, anul 2019.
3. **Diverse.**

În sală sunt prezenți un număr de 11 consilieri locali.

**Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.**

Se trece la ordinea de zi.

1. **Proiect de hotărâre nr. 23334/10.12.2019** privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 09 decembrie 2019.

Dl. Popa: Pe procesul verbal de data trecută ați trecut, la votul pentru propunerea ca domnul Pozmoșan să fie președinte de ședință, pe domnul Bogdan care a fost absent.

Se consemnează faptul că în loc de domnul Bogdan (absent) este domnul Șandru.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.**

2. **Proiect de hotărâre nr. 2329/06.12.2019** privind rectificarea bugetului local pe trim. IV, anul 2019.

Raport comisia economică.

Dl. Președinte: Acest punct s-a mai dezbătut și la ședința de luni.

Dl. Popa: Aș vrea să discutăm pe sume, ce plăți, quantumul cotizațiilor pe care îl dăm organizațiilor la care suntem afiliați. Bunuri și servicii 72.000 lei.

Dl. Președinte: Data trecută dna. Șef contabil ne-a prezentat punctual pe proiectul de hotărâre.

Dl. Popa: Vreau mai detaliat.

Dl. Președinte: La ședința ordinară din data de 17 octombrie 2019 vor fi prezenți cei de la SC Hidro-Sal și veți primi toate informațiile.

Dl. Popa: Da domnule Președinte, dar votul este azi.

Dl. Viceprimar îl lămurește pe domnul Popa. Sunt restante, aprox 3 luni ca să închidem anul.

Dl. Pozmoșan: Nu știu de ce nu le plătim la Hidro-Sal și facem lucrări în condițiile în care avem datorii la alții.

Dl. Viceprimar: Nu are legătură, sunt capitole diferite.

Dl. Pozmoșan: Sunt banii noștri, banii din bugetul local pe care noi îi gestionăm cum vrem.

Dl. Viceprimar: Să nu mai facem nicio lucrare și să ne achităm datoriile.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru și 2 voturi împotriva (dl. Popa și dl. Pozmoșan).**

Dl. Petre se retrage din sala de ședință. 10 consilieri prezenți la ședință.

### 3. Diverse.

Dl. Popa: Comisia de premiere, dacă ne mai vedem anul acesta.

Dl. Viceprimar: S-a înscris pe ordinea de zi de la ședința ordinară. Datorită faptului că v-ați exprimat că nu puteți ajunge mereu la comisie, s-a emis o nouă dispoziție de primar, iar dumneavoastră nu mai faceți parte din această comisie.

Dl. Popa: Nicio problemă, dacă intră pe ordinea de zi. Dacă trece rămâne doar premiarea de făcut.

Dl. Viceprimar: Mi-ar plăcea să fie chiar anul acesta festivitatea de premiere.

Dl. Popa: Legat de balul persoanelor vârstnice. Se face sau nu se face?

Dl. Viceprimar: Din punctul meu de vedere este un eveniment care are un impact pozitiv în comunitate, vom vedea cum îl vom organiza cu cofinanțare parțială sau nu din partea Primăriei.

Au loc discuții cu privire la acest subiect.

Dl. Popa: Propun să facem acest proiect în plen.

Dl. Viceprimar: Putem să facem și în plen dacă și ceilalți colegi sunt de acord.

Dl. Popa: Comisie de 5 membrii aleasă care să se ocupe de această chestiune.

Dl. Viceprimar: Sugestia mea este să discutăm în luna ianuarie.

Dl. Bularca: Am înțeles că data viitoare vor veni și cei de la SC Hidro-Sal. Am prezentat veniturile. Nu la venituri este problemă, ci la partea de cheltuieli deoarece se vede că din ceea ce au de încasat nu pot acoperi nici datoriile la bugetul de stat – și acolo ar putea o eșalonare. Să vină cu lista furnizorilor și a clienților de încasat, a debitorilor de încasat și ce plăți s-au făcut nominal la colaboratori. Toate plățile realizate. Nu vor reuși să-și acopere din încasări.

Dl. Ioniță: Ceea ce solicitați dvs acum, ar trebui să vă solicităm noi dvs deoarece ne reprezentanți în AGA în Hidro-Sal. Am încredere în dvs deoarece sunteți de specialitate, de aceea v-am votat pe dumneavoastră.

Dl. Bularca: Ca reprezentant AGA am atribuția de a aproba bilanțul. Din bilanț am scos aceste date. M-aș transforma într-un organ de control.

Dl. Viceprimar: Aveți dreptul să solicitați aceste informații.

Dl. Bularca: Cei de la Hidro-Sal au avut multe controale în ultima perioadă și nu au putu pune la dispoziție.

Dl. Președinte: De ce nu solicitați dvs aceste informații, puteți să mergeți să cereți tot ceea ce doriți.

Dl. Viceprimar: Dl Bularca trebuie să aibă toate datele pentru a face o analiză economico-financiară.

Dl. Bularca: Din bilanț se poate vedea clar.

Au loc discuții cu privire la acest subiect.

Dl. Bularca: De ce se fac anumite cheltuieli care nu ar trebui făcute?

Dl. Viceprimar: Care cheltuieli?

Dl. Bularca: Către colaboratori și furnizori. Veniturile sunt prezentate, deoarece un bilanț nu poate fi făcut fără venituri. Să vină cu contractele către terți și colaboratori.

Dl. Popa: Funcționează sistemul video?

Dl. Viceprimar: Data trecută șa ședința ordinară a fost o problemă la alimentarea din rețea.

Dl. Popa: Nu înțeleg de ce nu a funcționat luni și nu funcționează nici astăzi.

Dl. Bogdan: S-a remediat acea problemă de alimentare din rețea.

Dl. Popa: S-a omis.

Dl. Pozmoșan: Numai când este dl. Primar funcționează.

Dna. Secretar: Pt domnul Pozmoșan, data trecută ați adus în discuție despre un litigiu în curs – comisia locală nu a formulat recurs, se așteaptă sentința tribunalului și se va pune în posesie persoana în cauză.

Domnul Președinte de ședință declară ședința încheiată fiind atinse toate punctele de pe ordinea de zi.

**Președinte de ședință,**

Tomi Sorin



**Secretar General,**

Bălăscău Bianca

